

“冬天的故事”主题征文选登

最喜欢的季节

小记者:马思航 证号:210592
周口李庄小学三(1)班

冬天会下雪,天地间白茫茫的一片,雪落在房顶上,房顶像铺上了一层软软的棉花糖;落在树枝上,树枝像披上了一件银白色的外衣;落在大地上,大地像盖上了一层厚棉被,人走过去,留下一串串脚印……冬天,是我最喜欢的季节。

下雪了,可以打雪仗、堆雪人、滑雪……大雪过后,约上几个好朋友,找个空旷的地方,分好战队,三三两两对决,留个人负责后勤保障工作,确保对决时“弹药”可以取之不尽、用之不竭。

经过一番激烈战斗,哪一队队员身上的雪最少,哪一队就是胜利者,而输的那一队就要接受惩罚,一口气吃完5个山楂,看着他们被酸得挤眉弄眼,受不了的表情,真是太搞笑了。

我喜欢冬天,更喜欢下雪天,喜欢堆雪人,喜欢和小朋友一起玩耍。

(辅导老师:齐丽敏)

堆雪人

小记者:苏妙然 证号:210582
周口李庄小学三(1)班

春天百花争艳,夏天骄阳似火,秋天天高云淡,冬天白雪皑皑,每个季节都有它的特点,都有让人喜爱的地方,有人喜欢春天,有人喜欢秋天,也有人喜欢夏天,而我喜欢冬天。

有天早上起床,拉开窗帘,我发现下雪了,穿上衣服,刷牙、洗脸,赶紧吃饭,然后迫不及待地跑出去。因为是周末,不用上学,我一溜烟地跑上楼找我的小伙伴果果和甜甜,想和她们一起欣赏这美丽的雪景。

看着漫天的雪花飞舞,我建议一起堆雪人。果果和甜甜经过奶奶允许后,穿好衣服和我一起下了楼。来到院子里,我们先找到一片空地,抓起一把把雪花,开始团小雪球,初抓雪时,手冻得通红,但快乐战胜了寒冷,我们越团越开心,后来手竟然热乎乎的。雪球团好了,我们小心地把它们放在地上,把雪球滚大,最后堆成了雪人的身体,雪人的肚子圆滚滚

的,可爱极了。接下来,我们三个合作,一起做雪人的头。还是先抓把雪,团一个小雪球,再小心翼翼地把它滚大一点,然后一起小心翼翼地抬着,把它放在雪人的身体上,这样头和身体就做好了,只剩嘴巴、鼻子和眼睛了。甜甜说:“用胡萝卜做鼻子。”果果说:“用彩笔画一个红嘴巴。”可用什么来做雪人的眼睛呢?想了好几种都不太满意。突然我想到了一个好主意,用纽扣来做雪人的眼睛。

雪人做好了,我们三个分头行动,又找来两根树枝做胳膊,果果还给它画了红脸蛋。看着雪人,总感觉缺点什么,手一拍脑袋,有了。我把自己的帽子给雪人戴上,又给它系上了红领巾。哇,真像一个可爱的少先队员。

我们一起给雪人拍了照,还给它取了一个名字“雪娃娃”。真是开心的一天啊!我喜欢冬天!

(辅导老师:齐丽敏)

冬天的故事

小记者:张昊宇 证号:210587
周口李庄小学三(1)班

星期日早上,我还在温暖的被窝里睡懒觉,被窗外的声音吵醒了。我问妈妈:“妈妈,下雪了吗?”“没有啊,哪下雪了?”妈妈说。望着窗外灰蒙蒙的天,我想起来读一年级时的那场大雪。

记得那是两年前,我记忆中出生以来最冷的一个冬天。那时我在老家张庄小学读书,放寒假了,也是这样一个早晨,我推开门窗,眼前的一幕把我惊呆了,房顶上、小树上、草地上,像是盖上了一层白色的地毯,远处白茫茫的一片。

我和哥哥约上小伙伴,一起走在厚厚的雪地上,脚下发出“咯吱、咯吱”的响声。我们一起打雪仗、堆雪人,在雪地上摔跤、滚着雪球……在这么多项目中,我最喜欢堆雪人。我们抓起大把大把的雪花,滚成小雪球,然后推着雪球在厚厚的雪地上滚,不一会儿,小雪球滚成了大雪球,把雪球当雪人的身子。哥哥再滚好一个小雪球,把它放在大雪球的最上面,当雪人的头,其他小伙伴找来弹珠当雪人的眼睛,拿来红辣椒做雪人的嘴,又找来小

树枝当它的手。好了,一个可爱的雪人堆好了。为了锦上添花,我又给它围了一个漂亮的红围巾,使它更加楚楚动人。

雪人堆好了,我们分成小组,开始玩打雪仗。我躲在大树后面,以免被“敌人”砸中。可过一会儿,又忍不住伸头看一下,顺便再扔个雪球,边扔边躲,玩得不亦乐乎!

我最喜欢下雪天,雪给我们带来了太多快乐!

(辅导老师:齐丽敏)

雾

小记者:杨雨彤 证号:210621
周口李庄小学五(2)班

早上睡醒了,可是我并不想起床,舒舒服服躺在床上伸个懒腰,睁开眼,透过窗户往外看一眼,发现起雾了。

吃过饭,背上书包,走在去学校的路上。雾太大了,起初天地间仿佛笼罩着一幅宽大的雾帘,远处的花草树木、高楼大厦,在浓雾中若隐若现。往日刺眼的阳光,此刻也不耀眼了,只露出朦胧的影子。

路上的行人来来往往,却只能远远听见脚步声,离得很近时才能看清楚他们的面容,等转过身再看,他们的背影已慢慢淡了,仿佛进入了仙境。

我忽然觉得自己也在“仙境”中漫游,眼前不断飘来轻纱似的薄雾,忍不住伸手去抓一把,好像抓住了。可当细看时,它早从我指尖悄悄溜走,空气中到处都是它的身影,让我分不清哪是雾哪是仙境。

雾好像是一名化妆师,仅仅一会儿功夫,便把我额前的黑发染成缕缕银丝,睫毛上沾满了小小的晶莹的水花。把眼睛稍闭一会儿再张开,瞬间眼睛湿润了,还有一丝凉意,舒服极了。

大约一个小时后,雾渐渐散去了,太阳脱下了厚厚的绒衣裳,披上了轻柔的雾纱。大树上的枝叶已经羞涩地从雾中露出了婀娜的身姿,似乎在和天上淡淡的白云打招呼。太阳终于露出了笑脸,似乎构成了一幅宁静幽雅的水粉画,我陶醉在其中。

仅仅一瞬间,太阳这位杰出

的画家轻甩画笔,刹那间,我置身在一个清晰明亮的世界里了。

雪

小记者:杨茗雅 证号:210608
周口李庄小学五(2)班

春天有美如云霞的桃花,夏天有亭亭玉立的荷花,秋天有傲霜怒放的菊花,冬天最美的无疑是温婉如玉的雪花。

一个冬日的早晨,北风使劲儿地吹,把路边的树枝吹得啪啪作响,不大一会儿,一颗颗如米粒大小的雪粒便从乌云密布的天空中落下来。这些雪粒洁白晶莹,它们有的落到树枝上,淘气地在地面上翻个筋斗;有的落在地上,顽皮地蹦来蹦去;还有的飘落在楼顶上,“沙沙”地演奏着交响曲。

渐渐地,雪粒变得大了。柳絮一般的雪花从空中飘落下来,一朵朵、一簇簇,像银花、似轻烟、如白梅。天地之间,朵朵雪花在寒风的驱使下,忽而向这边飘扬,忽而向那边猛扑,忽而直射直下,忽而悠悠飘落,像白色的小精灵,在空中跳着欢快的舞蹈。

不一会儿,雪下得更猛了。转眼间,地上已经下了半尺多厚的雪,铺满大地。大片大片的雪花宛如月宫里桂花树上的片片银花在风中飞舞,楼顶、树木、大地,全都变成了白色,好一派“瑞雪兆丰年”的美好景象!

我爱这晶莹剔透的雪花,更爱那雪中的美景!

